

# 球迷三万临主场 瓦科三杯待客家

## 凭借瓦科的“帽子戏法”，泰山大胜梅州客队

“30156人！”当济南奥体中心体育场上空回响着这个数字时，全场观众爆发出热烈的欢呼声。这是7月27日晚中超第18轮山东泰山主场迎战梅州客家比赛的观众人数，从上一个主场惨淡的10395人到现在的“橙色海洋”，济南奥体中心已经等待了一个月。

最终，泰山不负众望，依靠瓦科的“帽子戏法”3:0击败梅州客家，韩鹏迎来了上任后的首胜，总算可缓口气，但他的任务依旧艰巨。

记者 尹成君 报道

### 把观众都请回来

在本场比赛的赛前新闻发布会上，泰山队教练组组长韩鹏对上一轮客战大连梭鱼湾印象深刻，他感叹6万多名大连球迷压迫感极强的现场助威。在27日晚的济南奥体中心体育场，山东球迷用同样的热情迎接了韩鹏的主场首秀。

一个月前的6月25日中超第15轮比赛，泰山主场迎战武汉队，虽然那场比赛泰山最终3:1获胜，可是到场观众只有10395人，创下了近年的新低。此后的两轮中超联赛，泰山连续客场征战郑州与大连，但是都没有取得胜利。本场比赛是韩鹏担任教练组组长后第一次亮相济南奥体，3万多名泰山球迷也终于回到了自己的主场，给自己的主队加油助威。

这场比赛，泰山将士没有让球迷失望，他们依靠瓦科的“帽子戏法”3:0大胜梅州客家，迎来了久违的胜利。全场球迷在比赛结束后依旧不愿离开，他们点亮手机的闪光灯，一起高唱泰山队队歌，为球队喝彩。

胜利后的泰山球员也久久地站在北看台下面，享受着荣耀时刻。这场胜利来之不易，他们用自己的实际行动将球迷们请了回来。

### 过程并不轻松

不过，本场比赛对于泰山将士而言，并不像比分那样轻松、简单。对正处于爬坡阶段的泰山队而言，他们可以说踢得相当艰苦。

韩鹏排出了惯用的343阵型，新外援洛佩斯代替卡扎尔第一次为泰山效力，小将彭晓依旧得到充分的信任，他与老将郑铮一起和洛佩斯搭档三中卫组合。而瓦科、克雷桑和泽卡的“三叉戟”组合，还是在前场冲锋陷阵。

比赛开始后，泰山的高压态势令梅州客家根本喘不过气来，他们将防线压得相当靠前，三名中后卫甚至压到中圈附近成为进攻的第一发起人。

整个上半场，泰山虽然在中后场踢得较为细腻，可是前场的配合依旧没有亮点。虽然在场面上，泰山完全压制对手，在射门数上以14:0遥遥领先，可是无法改变进不了球的尴尬局面。

梅州客家在上半场的防守是相当成功的。在本赛季两队第一回合的较量中，梅州队曾在

上半场3:0领先，泰山最终是在下半场连进四球才险胜对手。时过境迁，本场比赛，梅州队的攻击力已经不再，他们在奥体中心采用的是全力防守，希望能在不失球的情况下反击得手。而他们在上半场的策略，显然是成功的，此时的泰山，完全陷入到僵局当中。

### 三球扬眉吐气

但是，下半场泰山终于依靠人员储备上的优势，在体能消耗战中占据了主动。梅州客家的后防线在高强度的压迫下彻底崩溃。泰山在连续的进攻中终于由瓦科觅得机会，以一记凌空抽射打破了僵局。

全场欢声雷动，这是泰山球员已经很久没有看到的场面，三万多球迷喊着瓦科的名字，掀起了橙色的海浪。

现场的激情显然感染了泰山球员，他们需要一次痛快的胜利来洗刷此前的郁闷，仅仅进一个球，可远远不够。

第82分钟，泰山再度取得进球，禁区内克雷桑挑传，刘洋打门被对方门将扑出，瓦科补射将比分改写为2:0。

第83分钟，瓦科上演“帽子戏法”，他得到泽卡的传球后快速推进，然后冷静施射将比分改写为3:0。

三个进球个个精彩，瓦科无愧是本赛季泰山阵中的射手王，在泽卡与

山东体育 直播看

### 山东武术散打队 全运会资格赛获佳绩

日前，第十五届全运会武术散打第二站资格赛在重庆渝北圆满落幕。在女子团体项目中，山东队在三个级别赛事中连克强敌，成功拿下决赛入场券。随着此次女团晋级，山东散打队已实现全运会所有设项均晋级决赛的亮眼成绩，展现出基础扎实、亮点突出的强劲实力。

(刘芳 王梦然)

### 女甲联赛第二阶段战罢 山东队位居前列

近日，2025赛季中国足球协会女子甲级联赛第二阶段比赛在昆明海埂体育训练基地落幕。来自全国的14支参赛队伍本阶段共经过了为期16天的6轮共42场赛事角逐。以山东青年女足为班底的山东精花B队女足在已经战罢的前两阶段11轮比赛中收获6胜1平4负，积19分暂列积分榜第四名。(宋莹)

### 我省保障国家体育舞蹈队 备战世运会

为全力备战第12届世界运动会，近日，中国体育舞蹈国家队30余人抵达山东省烟台体育训练中心，开启高强度封闭集训。此次集训，是体育舞蹈国家队备战世运会的关键冲刺阶段。省烟台体育训练中心具备“吃住训赛一体化”优势，为全力支持国家队的备战工作，从硬件到软件全方位为运动员的高强度训练提供坚实保障，助力队伍在舒适的环境中训练备战。(邢鹏程)

### 全国两用复合弓俱乐部联赛济南开赛

近日，山东省第十五届全民健身运动会两用复合弓联赛全国两用复合弓俱乐部联赛在济南举办，来自12个省市的21个射箭俱乐部踊跃参加，共同在射箭赛场展开角逐。国际奥委会今年4月宣布，射箭项目中的复合弓混合团体赛，将被纳入2028年洛杉矶奥运会。复合弓项目入奥，点燃了国内复合弓爱好者的运动激情。本次比赛将全国性俱乐部联赛与山东省全民健身运动会项目相结合，是推动射箭运动普及度和社会化、市场化发展的一次有益尝试。

(史文平)

瓦科在比赛中庆祝进球。ic photo 供图